



В Курганской области впервые состоялась торжественная церемония посвящения школьников в кадеты Следственного комитета Российской Федерации



Впервые в Кургане, в средней общеобразовательной школе №40, состоялась торжественная церемония посвящения в кадеты Следственного комитета Российской Федерации. Желание стать кадетами Следственного комитета изъявила группа учащихся 10 «А» класса.

В торжественном мероприятии приняли участие Вице-Губернатор Курганской области, заместитель Губернатора по социальным вопросам, руководители Департамента образования и науки Курганской области и Департамента социальной политики Администрации города Кургана, представитель русской православной церкви.

Прозвучавшие слова клятвы кадета прочувствовал каждый сидящий в зале: «Всегда быть ответственным за свои поступки, быть честным товарищем, хранить и приумножать традиции



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

кадетского движения. Клянемся! Воспитывать в себе лучшие человеческие качества, стать достойным гражданином и надежным защитником Родины! Клянемся! Клянемся! Клянемся!»

В ходе мероприятия руководитель следственного управления Богдан Францишко и директор учебного учреждения Зинаида Волосникова подписали договор о дальнейшем взаимодействии в области организации и функционирования кадетских классов в данной общеобразовательной организации.

Почетное право вручения удостоверений кадетам было предоставлено руководителю следственного управления, который поздравил школьников с их вступлением в ряды кадетского движения и вручил флаг Следственного комитета Российской Федерации как символ принадлежности к нашему ведомству. В напутственном слове руководитель следственного управления пожелал ребятам руководствоваться в учебе и жизни понятиями чести и долга, благородства и честности, не менять выбранный путь и стать в дальнейшем надежной опорой нашего ведомства.

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1436313>